



ASIA Hot News

2012-06-04   

2012中區大專院校管理個案競賽在亞大登場！---

亞洲大學國企系、經管系派出3隊參加管理個案競賽，結合學術與實務演練。



圖說：亞洲大學個案教學中心主任呂承璋(右三)頒獎給優勝隊伍。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國企系及東海大學企管系於6月2、3日共同主辦「2012中區大專院校管理個案競賽」，有來自亞洲大學、東海大學、國立中興大學、國立彰化教育大學等9校24隊參賽，亞洲大學國企系、經管系也有3隊參加，亞洲大學個案中心主任呂承璋說，同學們在比賽的過程中體驗個案分析的機會，將學術與實務結合，這是難得的經驗。

「2012中區大專院校管理個案競賽」，今年於亞洲大學登場，分別在哈佛講堂、資訊大樓等教室舉行，共舉辦23場個案分析競賽，參賽隊伍透過現場發放企業個案，利用時間製作簡報、分析，兩隊以問題質詢、答辯，加上裁判的提問，各隊競爭激烈。

亞洲大學國企系有1隊參加大學組個案競賽，經管系有2隊分別參加大學組與碩士組，都抽籤與國立彰化教育大學隊競賽，因經驗不足，輸給了彰師大，沒辦法晉級參加複、決賽。

呂承璋主任指出，個案教學向來為管理領域重要教學方式，透過對管理實務個案的研討，讓同學們將理論與實務結合，除了訓練其個人獨立思考分析的能力外，更可培養與他人協調溝通的能力，提升團隊合作的精神。所以，參賽的過程，要不斷訓練，培養團隊默契，遠勝於最後的得獎，不少同學事後反映獲益良多，將累積更多經驗，相約明年再參賽。

「整個競賽，只有兩天，籌備過程卻投入很多心力，雖然辛苦，但也收穫不少！」國企系三年級李心慈同學說，籌備時，經常跟東海大學企管系聯繫，安排比賽賽程、裁判人員、器材場地借用；比賽當天，還要接待、確認出席人員和場地與設備，確保活動順利進行，可說從著手規劃到比賽，個案中心經過一次次的開會討論，成功地將比賽從無到有，同學都全力付出。

「台上十分鐘，台下十年功」國企系二年級賴紹娟同學說，經過這次的活動舉辦，每位工作同學不但不了解了人力資源分配的重要性，更增進同學處理事情的解決能力。

呂承璋主任強調，亞洲大學提供哈佛講堂的場地，由國企系同學主導籌備，就是希望建立中區各大專院校的交流平台，讓學生們能互相切磋學業及分享個案學習經驗，希望未來能開設中區各學校共同個案課程，讓各校學生能透過共同個案課程，彼此學習交流。



圖說：2012中區大專院校管理個案競賽決賽，在亞洲大學哈佛講堂登場！

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)